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Plánované akce v obci 
 

17. května Okrsková soutěž v požárním sportu v Knínicích 

31. května Jarní párty - 2nd Warm Up - DJ Endy (výletiště) 

  7. června Dětský den na výletišti 

21. června Myslivecký den pro děti (výletiště Cetkovice) 

19. července 26. ročník turnaje v malé kopané „SVĚTLÁ 2025“ 

15. srpna Tradiční fotbalové utkání Ženatí - Svobodní 

16. srpna Volejbalový turnaj smíšených týmů na místním hřišti a pouťová 

taneční zábava (hraje ABC Boskovice) 

17. srpna Mše u kapličky, posezení na výletišti (hraje Prak) 

30. srpna Cyklovýlet „Okolo Malé Hané 2025“ (start ve Skočové Lhotě, 

občerstvení na výletišti ve Světlé) 

14. září Oslavy 100 let včelaření na Malé Hané (Knínice)        

       září  Rybářské závody na horním rybníce (bude upřesněno) 
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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 

Jaro je tady a s ním i další vydání našeho zpravodaje. V letošním roce se nám v 
obci sešlo poměrně dost projektů, které bychom chtěli realizovat. 

V nejbližší době snad dojde k vybudování zokruhování vodovodu v uličce od nové 
trafostanice ke spodnímu dětskému hřišti. K tomu nám chybí jen povolení příslušného 
stavebního úřadu, které by mělo být vydáno v dohledné době. Tím by měla být 
výrazně zredukována přerušení dodávek vody do domácností v případě poruch na 
vodovodní síti. 

K posunu došlo v plánech na výstavbu víceúčelového hřiště s umělým povrchem, 
který by měl stát na místě stávající fotbalové hrací plochy. Pravděpodobně bude v 
průběhu letošního roku vypsán dotační program, z něhož bychom chtěli hradit 
podstatnou část ze zhruba 3,5milionové částky na výstavbu. Projekt máme, stavební 
řízení probíhá a nyní je na řadě výběr dodavatele stavby. Věřím, že vybudování 
takového sportovního zařízení opět podnítí zájem veřejnosti a především mládeže o 
sport a vůbec o pohybové aktivity. 

Nedávno jsem dostal poměrně zásadní informaci, že firma E.ON schválila přeložku 
elektrického vedení do země ve spodní části obce, a to s termínem realizace již v 
letošním roce. Situace je komplikovaná v tom, že v souvislosti s touto akcí musí obec 
na svoje náklady nově vystavět v této oblasti veřejné osvětlení, neboť dojde k likvidaci 
stávajících sloupů. I k této akci máme projekt a již i příslušná povolení, takže se teď 
jedná hlavně o výběr dodavatele uvedených prací a zkoordinování veškerých činností. 

Podobného ražení je záměr společnosti Cetin zbudovat v naší obci nové 
komunikační linky s cílem umožnit občanům připojení k vysokorychlostnímu internetu. 
Ačkoliv už obec dostala k posouzení dokumentaci s prvotním návrhem vedení tras, v 
plánu je tato akce až v roce 2026 nebo 2027. I přes určitá úskalí v podobě výkopů pro 
tato vedení, vyjádřila naprostá většina obyvatel obce v minulém roce tomuto projektu 
podporu. 

Jak jsem již zmiňoval v předchozích článcích, letos by měl být zbudován chodník 
podél hlavní komunikace směrem na Šebetov. Na jeho výstavbu jsme získali dotaci ve 
výši 300 000 Kč od Jihomoravského kraje. Projekt i povolení máme, takže v blízké době 
vysoutěžíme dodavatelskou firmu a stavba může začít. 

Zastupitelstvo obce Světlá na svém březnovém zasedání schválilo dotaci na místní 
obchod spotřebního družstva Jednota ve výši 50 tisíc Kč. Je v tom zahrnutý i příspěvek 
Jihomoravského krajského úřadu. Tím jsme dali najevo, že vedení obce fungování 
místní prodejny podporuje a zachování jejího provozu považuje za důležité. 
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Na některých veřejných prostranstvích již nastalo sečení trávy. Pro tyto účely 
pořídil obecní úřad novou vysoce výkonnou sekačku s mulčováním, s kterou jistě bude 
radost pracovat. Tento stroj může být osazen dalším víceúčelovým nářadím, například 
pro zimní údržbu komunikací. Pokud by měl někdo z řad občanů vážný zájem o 
brigádnickou činnost na obci (a to nejen sekání trávy), může se zastavit v kanceláři OÚ 
a probereme to. 

Dne 30. března se několik místních občanů připojilo k celostátní akci s názvem 
Ukliďme Česko. Díky výzvě na sociálních sítích se sešlo nemnoho rodičů i dětí a uklidili 
jsme příkopy podél silnic na Šebetov a Cetkovice. Můžu říci, že dobrých deset pytlů 
plných nejrůznějších odpadků se posbíralo. Děkuji tímto všem zúčastněným, kteří 
obětovali svůj čas a přispěli k čistotě prostředí ve kterém žijeme. 

Co se týká odpadového hospodářství, čeká nás v blízké době důležitá změna na 
poli třídění odpadů. Každá domácnost obdrží bezplatně barevné popelnice na papír, 
plast a bioodpad, a tyto nádoby budou od domu pravidelně vyváženy dle stanoveného 
harmonogramu. Cílem je zvýšit podíl vytříděných komodit a tím dosáhnout stanovené 
třídicí cíle. Tímto se podle předpokladů dostaneme na úroveň okolních obcí, který 
tento systém door-to-door už několik let zavedený mají. O smyslu vyvážení bioodpadu 
z malých obcí můžeme polemizovat, nicméně takto je legislativa nastavena a musíme 
se tomu přizpůsobit. 

V obci se opět objevilo téma volně pobíhajících psů. Znovu v této věci upozorňuji 
majitele zvířat na jejich povinnosti. Mám na mysli hlavně obecní vyhlášku, která 
zakazuje volný pohyb psů v obci. Pokud toto bude ze strany majitele psa soustavně 
porušováno, bude muset obecní úřad bohužel podat podnět k přestupkové komisi do 
Velkých Opatovic. Je to krajní řešení, ke kterému jsme v této věci již museli v minulosti 
přistoupit. 

Rovněž bych chtěl zmínit problematiku dlouhodobě odstavených vozidel, zejména 
automobilů bez registrační značky. Na veřejných prostranstvích nemají taková 
vysloužilá vozidla co dělat a pokud na nich majitel trvá, může si je umístit na svůj 
pozemek. Dnes již existuje poměrně účinná legislativa, jak takové záležitosti může 
obec řešit. 

Ale abych skončil pozitivně, opět jsou u nás v plánu nějaké ty jarní a letní události. 
Hlavně místní hasiči pro vás na místním výletišti uspořádají tradiční akce, o kterých se 
včas dozvíte. Užívejte si teplých dnů a ať se vám daří. 

 
Eduard Dokoupil, starosta obce. 

(Tento text byl vytvořen bez využití umělé inteligence.) 
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 23. 12. 2024 
 

Přítomni: Bc. Zuzana Vlková, Roman Dobeš, Ing. Eduard Dokoupil, Ing. Jan Kaderka, 
Ing. Martin Cikánek, Mgr. Petr Palán - Omluven, Jana Vlachová - Omluvena 
Ověřovatelé: Ing. Martin Cikánek, Roman Dobeš 
Hosté: Jan Vystavěl, Ing. Jiří Cikánek 
 

Program:  
1/ Technický bod – schválení ověřovatelů, schválení programu 
2/ Rozpočet obce na rok 2025 
3/ Střednědobý výhled rozpočtu obce Světlá na r. 2025-2028 
4/ Změna stanov Svazku obcí Malá Haná 
5/ Rozpočtové opatření č. 11/2024 a č. 12/2024 
6/ Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, přepravování a odstraňování odpadu 
7/ Různé, diskuze, závěr 
 

1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Ing. 
Martina Cikánka a Romana Dobeše. (5/0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání tak, jak 
byl uveden v pozvánce na zasedání OZ, rozšířený o další bod s názvem Dodatek č. 3 ke 
Smlouvě o sběru, přepravování a odstraňování odpadu. (5/0/0) 
    

2/ Rozpočet obce na rok 2025     
Účetní obce ve spolupráci s předsedou finančního výboru sestavili návrh rozpočtu na 
příští rok (viz příloha). Návrh rozpočtu byl řádně vyvěšen na úřední desce. Rozpočet 
obce na rok 2025 má navrženy plánované příjmy ve výši 5 675 100 Kč, výdaje 
7 093 900 Kč a financování ve výši 1 418 800 Kč. Neplánované příjmy i výdaje rozpočtu 
či přesuny podle aktuální potřeby budou řešeny v průběhu roku rozpočtovými 
opatřeními. 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje předložený Návrh rozpočtu obce 
na rok 2025 (5/0/0) 
 

3/ Střednědobý výhled rozpočtu obce Světlá na r. 2025-2028 
Účetní obce ve spolupráci s předsedou finančního výboru sestavili návrh výhledu 
rozpočtu na příští čtyřleté období (viz příloha), které zahrnuje budoucí plánované 
investiční akce v obci. Návrh výhledu rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce obce a 
nebyly k němu vzneseny žádné připomínky. 
 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje předložený Střednědobý výhled 
rozpočtu obce Světlá na r. 2025-2028. (5/0/0) 
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4/ Změna stanov Svazku obcí Malá Haná 
Na posledním zasedání Svazku obcí Malá Haná navrhnul předseda svazku přítomným 
změnu stávajících stanov tohoto svazku. Konkrétně se jedná o úplné zrušení odstavce 
(3) v Článku 10 formou dodatku. Důvodem jsou připomínky při minulé kontrole 
hospodaření, prováděné pracovnicemi krajského úřadu. 
Současné znění: Čl. 10 Majetek a hospodaření Svazku; (3) Ke krytí běžných výdajů 
Svazku může být zřízena pokladna s finanční hotovostí v maximální výši 10.000,- Kč. K 
pokladně je veden pokladní deník. S hotovostí v pokladně je oprávněn disponovat 
předseda, v jeho nepřítomnosti místopředseda.  
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Dodatek č. 1 ke Stanovám Svazku 
obcí Malá Haná, kterým se vypouští v Čl. 10 odstavec (3), týkající se maximální výše 
finanční hotovosti v pokladně svazku. (5/0/0) 
 

5/ Rozpočtové opatření č. 11/2024 a č. 12/2024 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 11/2024 ze dne 19. 11. 2024 a 
Rozpočtové opatření č. 12/2024 ze dne 9. 12. 2024 (viz příloha). Tato rozpočtové 
opatření schválil starosta obce. 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
11/2024 a č. 12/2024. (5/0/0) 
 

6/ Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, přepravování a odstraňování odpadu 
Firma Technické služby Malá Haná s.r.o. předložila Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, 
přepravě a odstraňování odpadu v obci Světlá č. 15/18 (viz příloha). Konkrétně se od 
1. 1. 2025 zvyšuje roční cena za odstranění směsného komunálního odpadu a navyšuje 
se i cena za ujetý kilometr svozových vozidel. Mírně se zvýšily i ceny za likvidaci 
jednotlivých vytříděných složek odpadu. Ceny za likvidaci nebezpečného odpadu se 
nemění.  
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, 
přepravě a odstraňování odpadu v obci Světlá č. 15/18. (5/0/0) 
 

7/ Různé, diskuze 
a) Starosta obce informoval zastupitele o proběhnuvší dílčí kontrole hospodaření 
obce, kterou provedly pracovnice Krajského úřadu JmK dne 21. 11. 2024. Při kontrole 
nebyly zjištěny žádné chyby a bylo konstatováno, že veškeré chyby z předchozích 
kontrol byly napraveny. 
Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Světlá na základě výsledků dílčí kontroly 
hospodaření obce schvaluje odměnu pro účetní obce za bezproblémové vedení 
účetnictví ve výši jedné poloviny hrubé měsíční mzdy. (4/0/1; Ing. E. Dokoupil) 
 

b) Starosta podal informace ohledně stavu projektu silnice I/73.  
c) Ing. Jiří Cikánek informoval ohledně komunikace s LČR - směna pozemků.  
d) Ing. Jiří Cikánek informoval ohledně možností dotací pro obce.  
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e) Bylo navržena prokácení a prořezávka některých stromů v obci. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 24. 2. 2025 
 

Přítomni: Bc. Zuzana Vlková, Ing. Eduard Dokoupil, Ing. Jan Kaderka, Mgr. Petr Palán, 
Roman Dobeš, Jana Vlachová, Ing. Martin Cikánek - omluven 
Ověřovatelé: Mgr. Petr Palán, Jana Vlachová 
Hosté: Ing. Jiří Cikánek, Mgr. Jiří Biberle, Jan Vystavěl 
 

Program:   
1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
2/ Stanovení vodného pro rok 2025 
3/ Záměr obce č. 1/2025 (prodej či směna obecního lesa) 
4/ Smlouva s firmou TextilEco a.s. 
5/ Žádost o finanční podporu provozu místní prodejny 
6/ Žádost o finanční podporu Skautského střediska Severka 
7/ Různé, diskuze, závěr 
 

1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Mgr. 
Petra Palána a Janu Vlachovou. (6/0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání tak, jak 
byl uveden v pozvánce na zasedání OZ, rozšířený o další bod s názvem Rozpočtové 
opatření č. 1/2025. (6/0/0) 
    

2/ Stanovení ceny vodného pro rok 2025 
Účetní obce poskytla podklady pro výpočet nákladů na 1 krychlový metr dodané pitné 
vody (viz příloha). Opět se vychází z veškerých výdajů na zajištění pitné vody v roce 
2024, které pak poslouží pro stanovení vodného pro rok 2025. 
Podle rozdílu mezi vyrobenou a vyfakturovanou vodou činí ztráty vody v rozvodech na 
11 %. Při o asi 1 % menší spotřebě vody oproti předchozímu roku vychází nyní částka 
vodného na 56,5 Kč, což je nárůst ceny o asi 25 % (v roce 2024 činilo schválené vodné 
45 Kč). 
Dále starosta obce seznámil přítomné s náklady na provoz kanalizace a ČOV v roce 
2024. 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá na základě předložené kalkulace schvaluje 
cenu 1 m3 pitné vody pro domácnosti v roce 2025 ve výši 60 Kč. (6/0/0) 
 

3/ Záměr obce č. 1/2025 (prodej či směna obecního lesa) 
a) Z důvodu probíhajících jednání o směně části obecního lesa v katastru obce Uhřice 
za lesní pozemky nad obcí Světlá, které jsou v majetku státního podniku Lesy ČR, 
zveřejnil obecní úřad záměr směnit či odprodat následující obecního pozemky: p. č. 
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1530/1 (lesní pozemek) o výměře 146 076 m2, p. č. 1525/1 (lesní pozemek) o výměře 1 
115 m2 a p. č. 610/2 (lesní pozemek) o výměře 3 659 m2. Všechny uvedené pozemky 
jsou zapsány na LV 316 a nacházejí se v katastru obce Uhřice u Boskovic. K uvedenému 
záměru nikdo nepodal připomínku. 
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Záměr obce č. 1/2025 směnit či 
odprodat státnímu podniku Lesy ČR následující obecní pozemky: p. č. 1530/1 (lesní 
pozemek) o výměře 146 076 m2, p. č. 1525/1 (lesní pozemek) o výměře 1 115 m2 a p. 
č. 610/2 (lesní pozemek) o výměře 3 659 m2. Všechny uvedené pozemky jsou zapsány 
na LV 316 a nacházejí se v katastru obce Uhřice u Boskovic. (6/0/0) 
b) V uvedené věci proběhlo dne 20. 2. 2025 jednání s Ing. I. Kalixem, náměstkem pro 
ekonomiku a investice Oblastního ředitelství LČR Jižní Morava. Z tohoto jednání 
vyplynulo, že nejschůdnější a nejrychlejší postup pro obec Světlá bude v první fázi 
odkoupit pozemky pod a kolem stavby kašny, která již je ve vlastnictví obce. 
Konkrétně by se jednalo o parcelu č. st. 213 o výměře 84 m2 (zastavěná plocha a 
nádvoří) a parcela č. 3467 (ostatní plocha) o výměře 386 m2, vše v katastru obce 
Šebetov. 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s nákupem parcely č. st. 213 o 
výměře 84 m2 (zastavěná plocha a nádvoří) a parcely č. 3467 (ostatní plocha) o výměře 
386 m2, vše v katastru obce Šebetov, od státního podniku Lesy ČR. (6/0/0) 
Bylo navrženo přičlenění pásu podél cesty ke směňovaným pozemkům. 
 

4/ Smlouva s firmou TextilEco a.s. 
Firma TextilEco, která má v obci doposud bezplatně umístěný kontejner na 
separovaný textil, zaslala návrh Smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro sběr 
oděvů a textilu (viz příloha). Součástí smlouvy je především zpoplatnění kontejneru 
pro sběr a oddělené soustřeďování textilu ve smyslu ustanovení § 59 odst. 2 zákona č. 
541/2020 Sb. o odpadech, a to roční částkou 8000,-Kč + DPH. K problematice sběru 
textilu dále podal starosta obce informace, získané od firmy Technické služby Malá 
Haná. 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí se Smlouvou o umístění 
a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu pro rok 2025, která byla předložena 
firmou TextilEco a.s. (4/0/2; P. Palán, Z. Vlková) 
 

5/ Žádost o finanční podporu provozu místní prodejny 
Spotřební družstvo Jednota v Boskovicích požádalo o dotaci na provoz místní prodejny 
COOP (viz příloha). Žádost byla zdůvodněna stále se zhoršujícími podmínkami pro 
provoz venkovských prodejen, kdy výnosy z maloobchodní činnosti údajně plně 
nepokryjí zvyšující se náklady. Obec může zároveň žádat o finance z dotačního 
programu Podpora provozu venkovských prodejen, který vypsal Jihomoravský krajský 
úřad. Obec Světlá již podpořila provoz místní prodejny v roce 2023, a to částkou 
50 000 Kč (polovinu tvořily prostředky z dotace JmK). 
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Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s dotací pro spotřební družstvo 
Jednota se sídlem v Boskovicích ve výši 50 000 Kč, která bude určena na provoz místní 
prodejny. Dále pověřuje starosty obce aby požádal o dotaci v rámci programu Podpora 
provozu venkovských prodejen. (5/0/1; J. Vlachová) 
 

6/ Žádost o finanční podporu Skautského střediska Severka 
Skautské středisko Severka se sídlem v Šebetově požádalo o finanční dar na práci s 
mládeží (viz příloha). Konkrétně byla navržena celková částka daru 6000 Kč za dvě 
děti, které mají bydliště v obci Světlá. 
Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s darem ve výši 6000 Kč na činnost 
Skautského střediska Severka se sídlem v obci Šebetov. (6/0/0) 
 

7/ Rozpočtové opatření č. 1/2025 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 1/2025 ze dne 20.1.2025 (viz příloha). 
Toto rozpočtové opatření schválil starosta obce. 
Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
1/2025. (6/0/0) 
 

8/ Různé, diskuze 
a) Starosta informoval zastupitelstvo o stavu skládky Březinka II, kde dochází 
k naplnění kapacit. Z tohoto důvodu bude smlouva o uložení odpadu vypovězena. 
b) Starosta podal informace ohledně regulace uranu v pitné vodě. Aktuálně se pitná 
voda míchá z povrchové a podpovrchové vody. Po půlročním sledování a četných 
rozborech splňuje pitná voda normové požadavky. Bude žádáno KHS o odsouhlasení 
tohoto postupu.1 
c) Starosta podal informace ohledně nákladů na obecní les. 
d) Starosta zpracoval statistiky ohledně spotřeby el. Energie, plynu a pitné vody. 
e) Byly podány informace ohledně finančních prostředků obce. 
f) Bylo poukázáno na četné množství osobních automobilů zaparkovaných u č.p. 47 a 
přilehlé zahradě a č.p. 36. 
g) Byla provedena kontrola plnění předešlých zápisů. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 24. 3. 2025 
 

Přítomni: Bc. Zuzana Vlková, Ing. Martin Cikánek, Jana Vlachová, Roman Dobeš, Ing. 
Eduard Dokoupil, Ing. Jan Kaderka, Mgr. Petr Palán 
Ověřovatelé: Ing. Martin Cikánek, Roman Dobeš 
Hosté: Ing. Jiří Cikánek, Josef Hartl  
 

Program:   
1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
2/ Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí návratné fin. výpomoci 
3/ Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK 
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4/ Žádost o poskytnutí finančního daru – Český svaz včelařů 
5/ Výstavba multifunkčního hřiště 
6/ Směrnice č. 1/2021 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
7/ Plán rozvoje sportu na období 2026-2030 
8/ Rozpočtové opatření č. 2/2025 
9/ Různé, diskuze, závěr 
 

1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Ing. 
Martina Cikánka a Romana Dobeše. (7/0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání tak, jak 
byl uveden v pozvánce na zasedání OZ. (7/0/0) 
   

2/ Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí návratné fin. výpomoci 
a) Společnost Technické služby Malá Haná, jíž je obec Světlá členem a která vyváží 
z obce Světlá odpady, zprostředkovala dotaci na projekt s názvem Systém odděleného 
sběru materiálově využitelných odpadů IV. etapa. Konkrétně se jedná o 360 nádob na 
papír, plast a bioodpad, 9 velkoobjemových kontejnerů a obslužný software. Tyto 
položky budou do obce dodány v polovině roku 2025 a budou sloužit k zavedení 
systému sběru door-to-door. Obec Světlá z ceny nádob a kontejnerů hradí 30 % + 
nedotovanou administrativu, což činí celkem 150 972,95 Kč s DPH. K proplacení této 
částky dodaly Technické služby Dohodu o úhradě podílu (viz příloha). 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dohody o úhradě podílu na akci 
„Systém odděleného sběru materiálově využitelných odpadů IV. etapa“ mezi obcí 
Světlá a DSO Technickými službami Malá Haná, IČO 06609627, na základě které bude 
uhrazen finančního podíl ve výši 150 972,95 Kč. (7/0/0) 
 

b) Jelikož k proplacení dotace na uvedené nádoby a kontejnery dojde později, než 
bude třeba jejich dodávku uhradit, požádaly písemně Technické Služby Malá Haná 
jednotlivé obce o dočasnou návratnou finanční výpomoc. Obec Světlá tedy uhradí 
celou částku ve výši 502 557,86 Kč, z čehož bude po proplacení dotace obci 
351 584,91 Kč vráceno. K tomu dodaly Technické služby Veřejnoprávní smlouvu o 
poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce č. 1/2025. 
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí návratné finanční výpomoci 
z rozpočtu obce Světlá a to pro DSO Technické služby Malá Haná, IČO 06609627 ve 
výši 351 584,91 Kč. Zastupitelstvo obce dále schvaluje uzavření příslušné 
Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci č. 1/2025 uzavřené 
mezi obcí Světlá a DSO Technické služby Malá Haná. (7/0/0) 
 

3/ Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK  
Na základě schválené dotace na realizaci akce Chodník v souběhu se silnicí II/371 zaslal 
Jihomoravský kraj jako poskytovatel Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK (viz 
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příloha). Dle smlouvy bude z dotačního programu Podpora rozvoje venkova JmK pro 
rok 2025 poskytnuta částka 300 000 Kč (max. 50 % uznatelných výdajů akce) 
s čerpáním do 31. 12. 2025. 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 300 000 Kč, týkající se realizace akce 
„Chodník v souběhu se silnicí II/374“. (7/0/0) 
 

4/ Žádost o poskytnutí finančního daru – Český svaz včelařů 
Český svaz včelařů, z. s., základní organizace Knínice a okolí předložila písemnou 
žádost o poskytnutí finančního daru (viz příloha). Dar by byl použit na podporu a 
rozvoj včelaření v regionu, na vzdělání a propagaci včelařství i včelích produktů a na 
výdaje spojeným s výročím 100 let od vzniku organizovaného včelařství v místním 
regionu.  
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s poskytnutím daru ve výši 15 000 
Kč Základní organizaci v Knínicích zapsaného spolku Český svaz včelařů. (7/0/0) 
 

5/ Výstavba multifunkčního hřiště  
Obec Světlá má nyní zpracovánu projektovou dokumentaci na výstavbu nového 
multifunkčního hřiště s umělým povrchem, který by se nacházel v místě stávajícího 
fotbalového hřiště v areálu pod lipami. Jelikož se objevila možnost získání dotace na 
výstavbu tohoto hřiště, tak předložila firma Karásková s.r.o. cenovou nabídku na 
přípravu a zpracování žádosti o dotaci ve výši 18 000 Kč a v další etapě na přípravu a 
zpracování veřejné zakázky za 25 000 Kč (viz příloha). 
Žádost o dotaci by byla podána v průběhu letošního roku na základě výzvy Národní 
sportovní agentury s názvem Regiony – investice pod 10 mil. Kč. Konkrétní výše dotace 
ještě není známa, ale měla by se pohybovat mezi 30 až 70 procenty z celkové ceny 
díla. Dále byly předloženy konkrétní podklady pro výběrové řízení na dodavatele 
stavby tohoto hřiště. 
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje cenovou nabídku firmy Karásková 
s.r.o. v celkové výši 43 000 Kč na přípravu a zpracování žádosti o dotaci na výstavbu 
multifunkčního hřiště v obci Světlá a na přípravu a zpracování příslušné veřejné 
zakázky. (7/0/0) 
Usnesení č. 8: Zastupitelstvo Obce Světlá schvaluje předložený návrh Výzvy k podání 
nabídek a zadávací dokumentaci s přílohami k vyhlášení veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce s názvem „Novostavba multifunkčního hřiště v obci Světlá“ 
s předpokládanou hodnotou 3 232 146 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce 
zajištěním vyhlášení této veřejné zakázky. (7/0/0) 
 

6/ Směrnice č. 1/2021 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
Dne 3. dubna 2025 však nabude účinnosti novela Zákona o zadávání veřejných 
zakázek, která přináší zásadní změnu v oblasti právní úpravy zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu. Zejména dojde k zásadnímu zvýšení limitů pro veřejné 
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zakázky. Z výše uvedených důvodů se dosavadní směrnice obce stala neaktuální, proto 
starosta obce předložil návrh na její zrušení (viz přiložená důvodová zpráva). 
Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje zrušení směrnice č. 1/2021 k 
zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, která byla schválena dne 29. 11. 2021 
usnesením č. 5, a to s účinností ke dni 25. 3. 2025. (7/0/0) 
 

7/ Plán rozvoje sportu na období 2021-2030 
Firma Dotace pro Vás s. r. o. zpracovala aktualizaci Plánu rozvoje Sportu v obci Světlá 
na roky 2021 – 2030 (předchozí Plán rozvoje sportu měl konec platnosti v roce 2025). 
Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce schvaluje Plán rozvoje Sportu v obci Světlá na 
období 2021 – 2030. (7/0/0) 
 

8/ Rozpočtové opatření č. 2/2025 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 2/2025 ze dne 5. 3. 2025 (viz příloha). 
Toto rozpočtové opatření schválil starosta obce. 
Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
2/2025. (7/0/0) 
 

9/ Různé, diskuze 
a) Zastupitelstvo obce obdrželo dopis od Linky bezpečí, z. s. s žádostí o příspěvek na 
provoz (viz příloha). 
Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s finančním darem 2000 Kč z. s. 
Linka bezpečí. (70/0) 
 

b) Starosta obce informoval přítomné, že firma ATW Brno s.r.o. zaslala situační 
výkresy s návrhem tras optických kabelů k vyjádření. Navrhovaná stavba je rozšířením 
stávající optické sítě společnosti Cetin. Trasa výkopů je navržena převážně v trasách 
stávajících vedení Cetin, výkopové práce budou prováděny převážně ručně. Tento 
projekt je spolufinancován Evropskou unií a pro obec neznamená žádné finanční 
nároky. 
 

c) Místostarosta obce zajistil cenové nabídky na zahradní traktor s příslušenstvím od 
firem Tlamka Boskovice a Bohatec Vážany.  
Usnesení č. 13: Na základě cenové nabídky od firmy Tlamka zastupitelstvo obce 
souhlasí s nákupem traktůrku Goliath 4x4 s žacím ústrojím a zvedákem. (7/0/0) 
 

d) Pan Josef Hartl, seznámil zastupitelstvo s předběžným návrhem rozpočtu na 
výměnu krytiny na domu č.p. 38. Střecha je v havarijním stavu a je nutné tento 
problém řešit. Proběhne schůzka na místě a domluví se další postup. 
 

e) Ing. Jiří Cikánek poukázal na nebezpečné pobíhání psů po obci. Pro obec je 
schválena vyhláška o volném pohybu psů po obci. Bohužel to někteří majitelé psů 
nerespektují. 
f) Bylo navrženo změnit otevírací dobu sběrného dvora na jednou za 14 dní i v létě. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 
 

 
 

Ve Světlé proběhla tříkrálová sbírka obchůzkou koledníků v neděli 5. ledna 2025 od 
přibližně 13:30 hodin odpoledne. 

Letos se v obci Světlá se na charitativní účely vybralo rekordních 13 310 Kč. 
Děkujeme všem dárců a také koledníkům Anně Kaderkové, Anetě Cikánkové a Amálii 
Crhové, i jejich doprovodu Janu Kaderkovi. Děkujeme i místnímu koordinátorovi sbírky 
Martinu Čapkovi z Cetkovic. 

Tříkrálová sbírka pomáhá už 25 let lidem přímo z regionu 
Díky štědrosti dárců může charita prostřednictvím Tříkrálové sbírky pomáhat 

konkrétním lidem z našeho okolí. Výtěžek letošní sbírky se využije například na 
podporu nevyléčitelně nemocných prostřednictvím Mobilního hospice sv. Martina, na 
služby pro seniory, lidi se zdravotním hendikepem a rodiny s dětmi v tíživé situaci 
nebo na práci s dobrovolníky. Velká část sbírky půjde také na Charitní záchrannou síť, 
která funguje právě díky podpoře dárců Tříkrálové sbírky a která umožňuje rychle 
pomoci tam, kde je to potřeba. „Díky záchranné síti můžeme individuálně podpořit 
rodiny i jednotlivce, kteří se ocitnou v těžké situaci – ať už jde o obědy pro děti, 
zdravotní pomůcky, nebo pomoc s bydlením,“ uvádí ředitelka Charity Blansko. 

Sbírka propojuje generace 

Tříkrálová sbírka je zároveň největší dobrovolnickou akcí Charity Blansko. 
Každoročně se do ní zapojují stovky koledníků a desítky dobrovolníků, kteří sbírku 
koordinují v jednotlivých obcích. „Jsme vděční všem, kteří se na sbírce podílejí. Letos 
obzvlášť děkujeme za 25 let tradice, díky které můžeme společně měnit životy lidí 
z našeho okolí k lepšímu,“ říká koordinátor sbírky v blanenské Charitě Zbyněk Rumler. 

Děkujeme vám za podporu, díky níž můžeme i nadále pomáhat těm, kteří to 
nejvíce potřebují! 
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MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2025 
 
Obecnímu úřadu Světlá aktuálně platí občané obce a ostatní majitelé nemovitostí v 
obci tyto poplatky: 
1) místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 

– výše poplatku: 750 Kč 
– poplatníkem je: a) fyzická osoba přihlášená v obci; b) vlastník nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není 
přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce 
– splatnost: jednorázově, nejpozději do 30. 6. příslušného kalendářního roku 
– podle: Obecně závazná vyhláška obce č. 2/2023, o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství 

2) místní poplatek ze psů 
– výše poplatku: 100 Kč (každý další pes pak 150 Kč), důchodci 50 Kč (každý další 
pes pak 100 Kč) 
– poplatníkem je: vlastník psa s trvalým pobytem v obci (pes je starší 3 měsíců) 
– splatnost: jednorázově, nejpozději do 30. 6. příslušného kalendářního roku 
– podle: Obecně závazná vyhláška obce Světlá č. 3/2023 (o místním poplatku ze 
psů) – Obec Světlá (obecsvetla.cz) 

3) platba za dodávku pitné vody 
– výše poplatku: 60 Kč/m3 (platí pro rok 2025, cena 45 Kč/m3 platila pro rok 2024) 
– poplatníkem je: odběratel pitné vody 
– splatnost: 30 dnů od vyúčtování (odečty vody 2x ročně vždy k 30. 6. a k 31. 12.) 
– podle: Smlouvy o dodávce pitné vody z veřejného vodovodu a odvádění 
odpadních vod veřejnou kanalizací pro potřeby domácností 

 
Uvedené poplatky lze uhradit v hotovosti v kanceláři obecního úřadu Světlá v úředních 
hodinách a nebo převodem na účet obce č. 30026631/0100 (variabilní symbol = číslo 
domu). 

 
 
Poplatek za pronájem kulturního domu 
Dne 5. 9. 2022 schválilo zastupitelstvo obce tyto 
poplatky z pronájmu: 
sál: 300 Kč / 500 Kč 
suterén: 100 Kč / 200 Kč 
Druhá částka (za lomítkem) platí pro zimním období od 
1. 11. do 31. 3. 
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PAMÁTNÁ LÍPA JE V ZEMI – V KNÍNICÍCH NA „JOSÉFKO“ 
 
     Sto roků – to je téměř mimo hranice lidského bytí. Sto roků – to je doba, po kterou 
trvá činnost organizovaného včelaření u nás na Malé Hané. Před sto lety byl založen       
                          „Spolek včelařů a přátel přírody pro Knínice a okolí“     
     Do jeho činnosti se zapojily stovky lidí a funkcionářů, jejichž tváře zmizely v 
hlubinách času a hrobech rozesetých po celé Malé Hané. Dál se však posouvalo a 
rozvíjelo pojítko, společný zájem, společná práce – včelaření. 
     Rozhodli jsme se toto výročí připomenout a oslavit, Do domácností po celé Malé 
Hané připutoval na začátku jubilejního roku kalendář přibližující a poodhalující práci 
včelaře po celý rok. V březnu 2025 proběhla výroční členská schůze členů spolku. 
Na ní byl představen včelařský „Almanach 2025“, ve kterém jsme se pokusili 
připomenout lidi, kteří stoletou tradici tvořili a položili základy letošní jubilejní 
připomínky. 
     Těžiště oslav bude v neděli 14. září 2025.  V těchto dnech jsme vysadili památeční 
lípu, symbol českého státu symbol dlouhověkosti, síly a krásy – včelařský strom. U něj 
bude i pamětní spolkový kámen. Vysazení lípy proběhlo na krásném místě, strom i 
místo si zaslouží naši pozornost a péči. 
     Rádi bychom touto cestou poděkovali zastupitelstvu městyse Knínice, jmenovitě 
panu starostovi Petrovi Grénarovi, za podporu naší vize a myšlenky, jak si stoleté 
výročí připomenout. Poděkování patří všem starostům obcí, v nichž působí členové 
naší organizace. Jejich pomoc, nejen finanční, byla krokem k uskutečnění našeho 
záměru. Díky jejich ochotě a angažovanosti jsme mohli vytvořit trvalou památku, která 
bude inspirovat budoucí generace. 
Závěrečné poděkování patří všem příznivcům a podporovatelům prospěšného koníčka 
„včelaření“ s vazbou na podmínky a prostředí, ve kterém žijeme. 
     Připravili jsme vám krásnou akci na nedělní odpoledne 14. září 2025. 
Po obědě odhalíme u památeční lípy včelařský památník. Po té bude paní Mgr. Monika 
Jindrová, Bc naše přední apiterapeutka,v sále kulturního domu v Knínicích  povídat o 
včelích produktech a jejich významu pro zdraví a krásu člověka. 
   Beseda je určena široké veřejnosti a jste srdečně zváni. Bude doplněna o ochutnávky 
produktů a výrobku z nich. Dále bude možno zhlédnout výstavku s motem “Jak 
včelařili naši předkové“. 
     Přijměte tedy naše srdečné pozvání. 
 

Za výbor ZO ČSV Knínice 
Josef Vala, předseda 
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ČINNOST SDH SVĚTLÁ V ROCE 2024 
 

  2. ledna - odesláno hlášení o činnosti, zaplaceny členské příspěvky 
  7. ledna - schůze výboru SDH - k řešení organizace plesu (účast 17 osob) 
  9. ledna - předány na okres podklady pro úpravu evidence členů (2 zrušit, přijmout 

11 dětí, 1 dorostence a 5 dospělých) 
20. ledna - 16. ples SDH Světlá v Cetkovicích (hraje Světelská dvanáctka, Golden stars) 
  6. února - schůze vedení okrsku v Knínicích 
17. února - ostatky (od 10 hod.) 
17. února - výroční schůze okrsku ve Světlé 
22. února  - gratulace J. Biberlovi k pětasedmdesátinám (E. Dokoupil, J.Crha) 
16. března - setkání představitelů sborů okresu Blansko v Kotvrdovicích (E. Dokoupil) 
24. března - dětský karneval (od 15 hod v KD) 
25. dubna  - gratulace J.Palánovi k sedmdesátinám (E.Dokoupil, J.Crha) 
30. dubna - pálení čarodějnic na výletišti 
  3 .května - gratulace J.Grigovi k pětasedmdesátinám (E.Dokoupil) 
  3. května - oslava svátku sv. Floriána v Cetkovicích (J.Crha, E.Dokoupil) 
11. května - nesení rakve na pohřbu M.Kaderky ve Vanovicích (P.Palán, E.Dokoupil 

ml., P.Tichavský, P.Lefus st. + ml., V.Zemánek) 
17. května - trénink na okrskovou soutěž 
25. května - okrsková soutěž v Borotíně, 5. místo v kategorii veteráni (E.Dokoupil, 

J.Smékal, P.Letfus ml., P.Palán, O.Ambroz, J.Crha + 1 z SDH Pamětice) 
25. května - diskotéka na výletišti 
  1. června - dar ke svatbě P.Kaderka/K.Šumberová 
  8. června - dětský den na výletišti (od 15 hod) 
  4. července - účast na Modlitbě za vlast s praporem SDH na Velehradě (E. Dokoupil) 
13. července - spolupráce na fotbalovém turnaji ve Světlé 
13. července - předávka vody v rámci výletu v Cetkovicích (E.Dokoupil, J.Kaderka, 

L.Šustek, D.Šustek, M.Cikánek, J.Crha, D.Koblížek) 
19. července - zkouška v Šebetově na předávku vody PS8 (E.Dokoupil, L.Šustek, 

D.Šustek) 
11. srpna - organizační schůze k pouti 
16.-18. srpna - Světelská pouť (fotbal, taneční zábava ABC, nedělní posezení-country 

Prak, útok žáků) 
19. srpna - odcizeno výčepní zařízení z boudy na výletišti, řeší policie ČR 
31. srpna - stanoviště v rámci cyklovýletu Okolo Malé Hané 
18. září - výjezd do Opavy s humanitární sbírkou a na pomoc po povodních 6:15 – 

22:15 hod, čerpadlo Heron, úklid (E. Dokoupil, P.Palán, M.Vlk, L.Ambroz + 
další 2 s jiných obcí mimo sbor) 

20. září - čerpání vody ze sklepa u R. Hrozka (čerpadlo Heron – L. Šustek, E. Dokoupil) 
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21. září - dar ke svatbě M.Vystavělová / T. Lexman 
25. září - výjezd do Vápenné s humanitární sbírkou a na pomoc po povodních 6:30 – 

22:15 hod, (M.Cikánek, P.Palán, M.Vlk, M. Čejka, V. Zemánek, J. Korbel) 
28. září - dětská soutěž v chytání ryb (J.Crha, P.Letfus ml., P. Bohatec) 
  5. října  -předávka vody PS8 z Moravy do Čech - Deštná (E.Dokoupil, L.Šustek, 
D.Šustek, J. Crha) 
26. října - gratulace Vl. Cikánkovi - Kořenec (E. Dokoupil) 
30. listopadu - vánoční dílny v KD 
  1. prosince - stavění vánočního stromu a světelných ozdob, zazimování hřiště 
10. prosince - provedení technické prohlídky hasičského automobilu (E. Dokoupil) 
13. prosince - školení řidičů 
28. prosince - výroční schůze SDH (18 hod) 
 

Zapsal: Eduard Dokoupil ml, starosta SDH 
 

FC SVĚTLÁ - 2. HUNGRY BEAR LIGA (SEZÓNA 2025) 
 

Nová sezóna 2025 byla zahájena 2. kolem okresního poháru (do kterého jsme byli 
nasazeni) zápasem na Oboře, kde jsme se představili v sobotu 5. dubna takřka 
v zimním větrném počasí a zvítězili jsme 4:0 (FK Obora). V dalším kole se utkáme 
s týmem TJ OREL Boskovice, který přivítáme na místním hřišti v sobotu 17. května.  

Do 2. ligy jsme ale naopak vstoupili neúspěšně domácí prohrou s týmem z Karolína, 
následovali dvě těsné venkovní výhry v Újezdu u Kunštátu a v Moravské Chrastové. 

 
Sezónu 2025 jsme zahájili 
ve zbrusu nových dresech, 
kde jsme dodrželi klubové 
barvy (modrá-bílá). 

 Touto cestou bych rád 
poděkoval sponzorům, 
kteří z větší části na dresy 
přispěli: 

(Elektroinstalace Bohatec 
a MJ detailing). 

 
 

V letošním roce slaví FC SVĚTLÁ 30 let od svého založení, i když ve Světlé se hrála malá 
kopaná již o několik let dříve, ale pod názvem FC Šebetov. 
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Průběžné výsledky 1. - 4. kolo: 

FC Světlá - KANAP Karolín 0:5  
KMK Újezd u Kunštátu - FC Světlá 1:2  

FC Světlá - FC DYNAMO Čížovky  (8.5.) 
MK JISKRA Brněnec - FC Světlá 3:4  

 

Rozpis následujících domácích zápasů: 

  8. května v 18h   (2. kolo - dohrávka)   FC Světlá - FC DYNAMO Čížovky 

12. května v 18h   (5. kolo)   FC Světlá - KVASAR Černá Hora 

17. května v 17h   (3. kolo - okresní pohár)   FC Světlá - TJ OREL Boskovice 
31. května v 17h   (7. kolo)   FC Světlá - SK JKP Olešná 

21. června v 17h   (9. kolo)   FC Světlá - FC Lysice 

  6. září v 17h   (11. kolo)   FC Světlá - KMK Újezd u Kunštátu  
 

Více info na : https://www.smfbl.cz/sezona-2025/2-hungry-bear-restaurace-liga/ 
 

 

Sestava FC Světlá pro rok 2025:  Bohatec Petr, Letfus Petr ml. - Hejna Jan, Vašek Jan, 
Rouzek Marek, Vondál Pavel, Vymer Dennis - Jelínek Michal, Kaderka Radim, 
Letfus Matěj, Letfus Michal, Mucha Vojtěch, Palán Petr - Lajšner Ladislav, Lajšner 
Matěj, Přikryl Jakub, Vondál Lukáš. Rozhodčí:  Petr Letfus st. 

 

 
Petr Palán - FC Světlá 
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 

Dne 2. března 2025 mohli zástupci naší obce v prostorách sálu kulturního domu 
Světlá přivítat čtyři nové občánky. Obec přivítala Mikuláše Lexmana, Lauru 
Dvořákovou, Ondřeje Zemánka a Nikolu Mužíkovou.  

 
Mladých rodin v naší obci v posledních letech přibývá. Byť se naše obec řadí mezi 

obce menší, je to v mnoha aspektech její přednost, kterou pevně věřím, že si i do 
budoucna udrží. Všem novým i stávajícím občanům přeji, aby se jim i nadále v naší 
malé obci pěkně žilo. 

        Zuzana Vlková 
 

JARNÍ DÍLNIČKY 
 

V letošním roce neprobíhaly v jeden den tradiční dílničky 
v kulturním domě pro malé i velké výtvarníky, ale byly 
rozděleny na dny dva. Dne 29. 3. 2025 bylo v odpoledních 
hodinách připraveno v sále kulturního domu tvoření pro 
místní ženy, které si mohly vyrobit velikonoční věnec na 
dveře nebo výzdobu na stůl svého domu. K dispozici jim bylo 
nespočetné množství přírodních materiálů, jako byly větve 
břízek,  bobkovišní, krošpánku apod. K dozdobení využívaly 
peříčka, vyfouknutá vajíčka, stužky, nakoupený dekorační 
materiál (zajíčky, mrkvičky, ptáčky ajn.).  
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Nechyběla ani klasická výtvarná činnost s papírem, 
lepidlem a nůžkami, která byla obohacena o tvořením 
z textilních látek. Zájemkyně si tak mohly vytvořit ptáčky 
z papírových dílů, které polepily látkami a vzniklou dekoraci 

mohly přidat na své 
věnce nebo využít jen 
k zavěšení do prostoru. 
Za zvuků ženského 
švitoření tak vznikla 
spousta krásných dekorací. Každá účastnice donesla něco malého na občerstvení, 
dobrou náladu a chuť tvořit, a tak bylo odpoledne plné úsměvu, nových nápadů a 
dobré nálady. 

 
Dalším tvořením bylo na Velký pátek dne 18.dubna 2025 pletení pomlázek. Tvořivá 
dílna byla pro všechny zájemce připravena na fotbalovém hřišti. Z čerstvě 
nastříhaných vrbových proutků se pletly pomlázky. Pro naši vesnici typická tradičně 
pletená pomlázka z osmi proutků. Účast nebyla úplně hojná, věříme však, že v dalších 
ročnících podpoří řady zkušených i nováčků další občané. Pletení pomlázek je krásná 
tradice spojená s Velikonocemi a věřím, že ji budeme dále předávat mladým 
koledníkům, stejně tak, jak nás to učili naši předkové. 

        Zuzana Vlková 
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FOTOGALERIE 
 

 

Vánoční turnaj ve stolním tenise (27.12.2024) - kategorie dětí do 15 let: 
- dívky:  1. Karolína Cikánková, 2. Aneta Cikánková 

- chlapci:   1. Jindřich Kaderka, 2. Ladislav Tichavský, 3. Jiří Cikánek, 4. Nikolas Páteček, 
5. Jan Palán, 6. Vít Palán 

 
 
 

- kategorie ženy:  

1. Martina Lexmanová  

2. Zuzana Vlková 
3. Linda Koblížková 

4. Lucie Crhová   

5. Sabina Crhová 
6. Eugene Kim 

7. Natálie Crhová 

 

 
 

 



22 

 

- kategorie muži:  
1. Jiří Bílek, 2. Jindřich Kaderka ml., 3. Zdeněk Mužík, 4. Daniel Koblížek         (20 hráčů) 
 Nejmladší hráč: Jindřich Kaderka ml. Nejstarší hráč: Vladimír Šumbera 
 

 
 
 

 

 
Valná hromada SDH Světlá (28. 12. 2024) 

 



23 

 

 
Tradiční novoroční ponor - letos v kádi u horního rybníku, aby se neničil led (1. 1. 2025) 
 

 
Tři králové ve Světlé (5. 1. 2025) 
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Světelský hasičský ples v Cetkovicích, k tanci a poslechu hrály kapely Světelská 
dvanáctka a Golden Stars (18. 1. 2025) 
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Úklid sálu po její rekonstrukci (leden 2025) 
 
 

 
Výroční schůze hasičů okrsku Šebetov v Cetkovicích (21. 2. 2025) 
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Letošní zima dopřála i trochu těch zimních radovánek včetně bruslení a hokeje (22. 2. 2025) 

 

 

 
Čestná stráž SDH Světlá před kostelem v Cetkovicích - pohřeb Jana Vondála (1. 3. 2025) 
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Dětský karneval v místním KD (15. 3. 2025) 
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Sesbíraný odpad podél silnice na Cetkovice a Šebetov v rámci akce „Ukliďme Česko“ (30. 3. 2025) 
 
 
 

 
 

Přejímání nového traktůrku na sečení a mulčování trávy (duben 2025) 
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Pálení čarodějnic na výletišti (30. 4. 2025) 

 
 

 



30 

 

 

 

Účast SDH Světlá v průvodu a na mši v Cetkovicích a Velkých Opatovicích - Slavnost 
patrona hasičů Svatého Floriána (2. a 4. 5. 2025) 
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Rozloučili jsme se s 
 

Panem   Janem  Vondálem 
 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

 
 
Narodili se 
 

Ondřej  Zemánek 
Nikola  Mužíková 
 

Rodičům gratulujeme a přejeme hodně  
zdraví, štěstí a lásky. 

 
 

Naši oslavenci (1. 1. - 31. 5. 2025) 
 

Ve zpravodaji uvádíme jubilea 60, 65, 70, 75, 80 a více let. 
 

Paní Anna   Letfusová 
Paní Eva   Smékalová 
Paní Marie   Biberlová  
Paní Milena   Kaderková 
Paní Alena   Letfusová 
Pan Pavel  Ščudla 
 
Našim milým oslavencům přejeme do dalších krásných let života hodně zdraví, 
štěstí, spokojenosti a rodinné pohody.  
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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